
Form No. 3386-723 Rev A
Sett for 254 cm CE-gressklipperdeksel
Groundsmaster® 7210-trekkenhet eller Groundsmaster®
360-universalmaskin
Modellnr. 30687

Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjør gressklipperen.

Skydd for øyebolt 12 Holdemutter 1 Montere skyddet for øyebolten.

3 Fremre skydd 2 Montere de fremre skyddene.

Høyre skydd 14 Venstre skydd 1 Montere skyddene på sidene.

5 Holdemutter 2 Montere holdemutterene.

Svingbrakett 1
Bolt (3/8 tomme) 2
Låseskive 26
Holdemutter 1

Montere svingbraketten.

Leder for skydd 27 Flensmutter 4 Montere ledere for skyddet.

Høyre deksel 1
Flensmutter 3
Bolt 38
Låseskive 1

Montere høyre deksel.

Venstre deksel 1
Holdemutter 2
Flensmutter 3
Bolt 3

9
Låseskive 1

Montere det venstre dekslet.

Midtre deksel 1
Låseskive 310
Bolt 3

Montere det midtre dekselet (kun
Groundsmaster 7210).
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Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Støtte for skyddet (Groundsmaster
7210) 1

Støtte for skyddet (Groundsmaster 360) 1
Sekskanthodeskrue (5/16 x 4 tommer) 1
Skive 1

11
Flensmutter 1

Montere støtten for skyddet.

Drivakselskydd 1
Skulderbolt 1
Skive (0,469 x 0,922 tomme) 112
Låseskive 1

Montere drivakselskyddet.

Media og ekstradeler
Beskrivelse Ant. Bruk

Installasjonsveiledning 1 Referer til disse instruksjonen for montering av settet.

Delekatalog 1 Bruk katalogen til å referere til delenummer.

1
Klargjøre gressklipperen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Senk klippeenheten til en klippehøyde på 25 mm,

flytt gassen til Sakte-stilling, stopp motoren, sett på
parkeringsbremsen og ta nøkkelen ut av tenningen.

2. Fjern de fire remdekslene fra oversiden av
klippeenhetene.

3. Fjern eventuelt rusk fra oversiden av klippeenheten.

2
Montere skydd for øyebolten

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Skydd for øyebolt

1 Holdemutter

Prosedyre
1. Monter holdemutteren til skyddet for øyebolten (Figur

1).

Merk: Holdemutteren skal brukes senere
i monteringen av det midtre dekselet (kun
Groundsmater 7210).
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Figur 1

1. Skydd for øyebolt 2. Holdemutter

2. Fjern de to mutterene og skivene på festet til girkassen
og monter skyddet for øyebolten på klippeenheten
(Figur 2).

Merk: Bruk mutterene, skivene og låseboltene du
fjernet tidligere, til å feste skyddet for øyebolten til
klippeenheten.
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Figur 2

1. Mutter (2) 3. Skydd for øyebolt
2. Skive (2)

3
Montere de fremre skyddene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Fremre skydd

Prosedyre
Monter de venstre og høyre fremre skyddene på maskinen
(Figur 3).

Merk: Fjern mutterene på fremre venstre og høyre spindel,
og bruk dem til å montere de fremre skyddene.

1
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Figur 3

1. Fremre skydd 2. Mutter
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4
Montere skyddene på sidene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Høyre skydd

1 Venstre skydd

Prosedyre
1. Fjern de venstre og høyre støtfangerene (Figur 4).

Merk: Ta vare på støtfangerene for å bruke dem til
å feste skyddene på plass.

Figur 4

1. Venstre skydd 4. Bolt
2. Støtfanger 5. Slangeklemme
3. Mutter 6. Høyre skydd

Figur 5

1. Støtfanger 4. Slangeklemme
2. Mutter 5. Venstre skydd
3. Bolt

2. Fjern mutteren fra slangeklemmen på høyre siden av
spolen.

3. Monter skyddene som vist i Figur 4 og Figur 5.

Merk: Plasser det venstre skyddet under
slangeklemmen og bruk den eksisterende mutteren
og skruen til å feste både skyddet og slangeklemmen.
Bruk en eksisterende støtfanger og mutter til å feste
hvert skydd.
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5
Montere holdemutterene.

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Holdemutter

Prosedyre
Monter holdemutterene til den bakre delen av klippeenheten
(Figur 6).

1

1
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Figur 6

1. Holdemutter (2)

6
Montere svingbraketten

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Svingbrakett

2 Bolt (3/8 tomme)

2 Låseskive

1 Holdemutter

Prosedyre
1. Monter holdemutteren til svingbraketten (Figur 7).
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Figur 7

1. Holdemutter 2. Svingbrakett

2. Monter svingbraketten på girkassen (Figur 8).

1 2 3 4
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Figur 8

1. Bolt (3/8 tomme) 3. Svingbrakett
2. Låseskive 4. Girkasse
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7
Montere ledere for skyddet

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Leder for skydd

4 Flensmutter

Prosedyre
1. Fjern venstre og høyre plastdeksler.

2. Bor 2 hull – 8,7 mm – i hvert plastdeksel (Figur 9 og
Figur 10).

Merk: Bruk Figur 9 og Figur 10 til å måle plasseringen
på 8,7 mm for hullene på dekslene. Innrett det fremre
hullet i hvert deksel med kanten på trinnplaten.

Figur 9
Høyre plastdeksel

1. 3,3 cm 5. Trinnplate
2. 8,7 mm 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastdeksel
4. 8,7 mm

Figur 10
Venstre plastdeksel

1. Trinnplate 5. 3,3 cm
2. 8,7 mm 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastdeksel
4. 8,7 mm

3. Monter en leder for skydd til hvert deksel (Figur 11).
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Figur 11

1. Plastdeksel 3. Flensmutter
2. Leder for skydd
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4. Monter en bolt og en låseskive på høyre plastdeksel
(Figur 12).

Figur 12

1. Plastdeksel 3. Låseskive
2. Bolt

5. Monter en bolt og en låseskive på venstre plastdeksel
(Figur 13).

Figur 13

1. Bolt 3. Låseskive
2. Plastdeksel

8
Montere høyre deksel

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Høyre deksel

3 Flensmutter

3 Bolt

1 Låseskive

Prosedyre
1. Fjern dekselskyddet på høyre side fra maskinen.

2. Bor 2 hull – 8,6 mm – i det høyre dekselskydd (Figur
14).

Merk: Referer til Figur 14 og mål 8,6 mm for
plasseringen av hullene

Figur 14

1. 9,65 mm 3. 8,6 mm, borehull
2. 15,2 cm 4. 2,84 cm

3. Monter det høyre dekselskyddet til det høyre dekselet
(Figur 15).

Figur 15

1. Høyre deksel 3. Flensmutter (2)
2. Bolt (2) 4. Høyre dekselskydd

4. Monter en bolt og en låseskive på skyddet (Figur 16).
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Figur 16

1. låseskive 3. Holdemutter
2. Bolt

5. Sett på de kombinerte dekslene på klippeenheten
(Figur 16).

9
Montere det venstre dekselet

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Venstre deksel

2 Holdemutter

3 Flensmutter

3 Bolt

1 Låseskive

Prosedyre
1. Fjern det venstre dekselskyddet fra maskinen.

2. Bor tre hull – 8,6 mm – i det venstre dekselskyddet
(Figur 17).

4
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Figur 17

1. Venstre dekselskydd 4. 9,65 mm
2. 2,84 cm 5. 8,6 mm, borehull
3. 15,2 cm

3. Monter de to holdemutterene i det venstre dekselet
(Figur 18).

1
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Figur 18

1. Venstre deksel 2. Holdemuttere

4. Monter det venstre dekselskyddet til det venstre
dekselet (Figur 19).

Figur 19

1. Venstre dekselskydd 3. Venstre deksel
2. Flensmutter (3) 4. Skrue (3)

5. Monter en skrue og en låseskive til skyddet (Figur 20).
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Figur 20

1. Bolt 3. Holdemutter (montert
tidligere)

2. Låseskive

6. Sett på de kombinerte dekslene på klippeenheten
(Figur 20).

1
0

Montere det midtre dekselet
(kun Groundsmaster 7210)

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Midtre deksel

3 Låseskive

3 Bolt

Prosedyre
Monter det midtre dekselet til klippeenheten (Figur 21).

1
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g026884
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Figur 21

1. Bolter 3. Låseskiver
2. Midtre deksel

1
1

Montere støtten for skyddet

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Støtte for skyddet (Groundsmaster 7210)

1 Støtte for skyddet (Groundsmaster 360)

1 Sekskanthodeskrue (5/16 x 4 tommer)

1 Skive

1 Flensmutter

Montere støtten for skyddet på en
Groundsmaster 7210
Monter støtten for skyddet på høyre side av rammen med
en sekskanthodeskrue, skive og flensmutter. Bruk det store
hullet foran på rammen til monteringen. Tappen på skyddet
går inn i det lille hullet i rammen (Figur 22).
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Figur 22

1. Flensmutter 3. Skive
2. Støtte for skyddet 4. Sekskanthodeskrue

(5/16 x 4 tommer)

Montere støtten for skyddet på en
Groundsmaster 360
1. På høyre side av maskinen fjerner du mutteren og

skruen som fester den bakre rammen til den fremre
rammen (Figur 23).
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Figur 23

1. Bolt 2. Mutter

2. Monter støtten for skyddet på høyre side av rammen
med mutteren og skruen du fjernet i det forrige trinnet
(Figur 24).

Figur 24

1. Bolt 3. Mutter
2. Støtte for skyddet

1
2

Montere drivakselskyddet

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Drivakselskydd

1 Skulderbolt

1 Skive (0,469 x 0,922 tomme)

1 Låseskive

Prosedyre
1. Monter en skrue, en skive og en låseskive til skyddet.
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Figur 25

1. Skulderbolt 4. Låseskive
2. Drivakselskydd 5. Svingbrakett
3. Skive (0,469 x

0,922 tomme)

2. Monter drivakselskyddet gjennom åpningen i støtten
til skyddet montert i prosedyre 11 Montere støtten for
skyddet (side 9). Referer til Figur 26 eller Figur 27.

Figur 26
Groundsmaster 7210

1. Støtte for skyddet 2. Drivakselskydd

Figur 27
Groundsmaster 360

1. Støtte for skyddet 2. Drivakselskydd

3. Fest drivakselskyddet til svingbraketten montert i
prosedyre 6 Montere svingbraketten (side 5). Referer
til Figur 25.
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